

市级和三县市检测中心建设启动

42项水质指标将纳入监控

本报12月25日讯(记者 王明婧 通讯员 赵红霞) 近日,德州市召开全市城乡供水一体化提升管理会,在水源、水厂、管网到用户提出明确要求。下一步,德州市计划建立市级水质检测中心,各县市区尽快启动42项常规指标检测中心建设,实施李家岸灌区水库供水专线工程,确保全市饮水安全。

水源安全是饮水安全的基础,严格划定水源地和输水渠

道水源保护范围,实现保护区内24小时不间断、全方位监控。水厂是整个供水工程的核心,严把絮凝、沉淀、过滤、加药等净化工艺关口。目前,每个水厂在常规处理的基础上,都要设置活性炭等深度处理设施,确保在水源水发生污染的情况下能应急补救。要掌握好对低温低浊水的处理技术,根据原水水质采取相应措施,确保有效解决低温低浊水的净化难题。全市城乡一体化供水水质

要经过四级监测,水厂每日对出厂水和末梢水进行13项指标自检,县级行政主管部门每月要进行一次42项常规指标检测,市级水利部门按县级检测数量的十分之一进行抽检,卫生部门不定期监测。今年,国家启动了县级水质42项常规指标检测中心建设工作,乐陵、武城和临邑三县市入选,预计年底可建成并投入使用,其他县市也将尽快启动该项目建设。下一步,德州市水利局计划建立

市级水质检测中心,定期对各地的水质情况进行抽检,确保全市饮用水水质合格。

完善信息系统建设,实现供水管网GPS定位、关键性水质指标在线监测,异常信号报警预防等功能。对河道输水主要断面、水库入水口和水厂混合、絮凝、沉淀池、过滤设施、消毒设备以及二级泵房等关键环节都要实时监控。对水源水,出厂水和末梢水的浊度、消毒剂余量等指标要在线监测。

企业网上年审 自助终端办理

本报12月25日讯(记者 孙婷婷 通讯员 林红来) 近日,德州市政务服务中心工商窗口践行“贴心服务”理念,在二楼新增6台工商自助服务终端,增加两名咨询服务人员。新增加的自助服务区可为市民提供咨询引领、表格下载、协助材料制作、企业网上年报和企业公示信息查询等五大服务。

目前,新增加的自助服务区立足于服务环境和服务能力提升,可以为市民提供咨询引领、表格下载、协助材料制作、企业网上年报和企业公示信息查询等五大服务。咨询引领,即:接受服务对象咨询并指引、引领至承办窗口;表格下载,即:在注册终端上下载相关表格;协助材料制作,即:协助指导办事群众填写注册材料;企业网上年报,即:办理企业网上年报业务;企业公示信息查询,即:快速查询企业公示信息。

乐陵金丝小枣 获地理标志认证

本报12月25日讯(记者 徐良 通讯员 骆兰平) 近日,乐陵金丝小枣通过农产品地理标志认证,成为德州市第三个获得农业部农产品地理标志登记保护的产品。

近日,农业部第五次农产品地理标志登记评审工作在北京召开,德州市申报的乐陵金丝小枣农产品地理标志登记顺利通过农业部专家评审,成为继武城辣椒、齐河西瓜之后的第三个获得农业部农产品地理标志登记保护的产品。



即将运营

12月25日,在高铁综合客运中心,临时售票、托运窗口已经准备就绪,其他相关配套设施正在加紧准备中,为即将投入试运营做准备。 本报记者 马志勇 摄

岁末家电促销提前开闸

引爆年末市场 TCL家电钜惠来袭

不知不觉,日历已经翻到最后一页。眼下,圣诞、元旦、春节即将接连而至,作为年内最大的一股促销大潮,家电市场的年底血拼也将一拨接着一拨地上演。近日,记者走访各家卖场了解到,家电年末冲刺将于本周开闸。清库存、推新品、送好礼、抽大奖……家电卖场一方面全城疯狂释惠,一方面热推新鲜刺激的互动活动,都只为拉动年末消费。

家电促销盛宴享不停

临近岁末,家电卖场线上线下各种节日促销也相继登场,针对彩电、空调、冰洗等大家电都有不少促销力度。“年底是各大商家必

争的战场,谁都不想错过。”据德百家电相关工作人员介绍,为了抢占市场,今年的年终大促开启相对较早。另外,对于年底搬迁新居、结婚的消费群体来说,家电采购都是很重要的一个环节。因此接下来的促销时间会持续较长,力度也会不断加大。

“飓风行动”降临山东

为了给所有渴望高大上电视



的TCL电视铁粉们一个惊喜大礼,德州TCL各大专柜将在12月26日至2015年1月3日举办“飓风行动”活动。40英寸蓝光LED电视认市场价2399元,现筹价1799元;50英寸智能互联网电视市场价3599元,现

认筹价2999元。小伙伴们不要惊讶物美价廉,且预定机型更有豪礼相送。惊喜一:交10元认筹金可预定特价机一台;惊喜二:预交定金翻倍,100元抵200元;惊喜三:预定就送豪礼,价值398元出口毛毯一件。

相关链接:

量子点电视优越性!

电视显示技术不断成熟,彩电制造企业竞争差异化障碍趋势明显减少,继LED、3D、4K、OLED之后,最近量子点技术的出现让液晶显示技术升级又寻找新的突破口。量子点是一种非常前沿

科技的纳米材料,其晶粒直径在2-10纳米之间。量子点的光电特性很独特,它受到电或光的刺激,会根据量子点的直径大小,发出各种不同颜色的非常纯正的高质量单色光。量子点应用到显示技术上,可以借助量子点发出能谱集中、非常纯正的高质量红/绿单色光,完全超越传统LED背光的荧光粉发光特性,实现最佳的成像色彩。因此,量子点显示技术被视为未来高效提高彩电色域值的最佳方案,更是全球显示行业新的技术风向标。

活动时间:12月26日—2015年1月3日 德州各大家电卖场TCL王牌专柜, 咨询电话:2630181、13695345985

夏津农信社大力发展 “农村金融便利店”

近年来,德州市夏津县农信社按照推进城乡金融服务均等化的要求,着力加强农村金融环境建设,让广大群众普遍享受金融服务的权利,受到了地方党政和各界群众的广泛赞誉。

该联社大力建设农村金融市场。利用电子设备,在交通闭塞地区选择日用百货店设立“农村金融便利店”,安装POS机信息终端,解决周边百姓小额取款、跨行转账等金融服务需要。截至目前,该联社累计设立“助农取款服务点”41台;安装POS机具652部,辐射村庄400余个,覆盖率高达90%以上。大大解决了农村群众取款难的问题。(张涛)

临邑联社开展 圣诞惊喜从天降 精彩回馈活动



12月18日至25日,临邑联社开展圣诞惊喜从天降精彩回馈活动。通过微信转发、集赞有好礼、进门有好礼等活动,为前来办理存款业务的客户送上精美圣诞礼品,借机宣传农信社各类电子产品及存贷款利率优惠政策,进一步增强社会公众对农信社认知度,提升社会影响力。(王丽)